

Datum: 11.6.2014

O D L O K o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Gorenja vas-Poljane

Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Gorenja vas-Poljane je potrebno uskladiti na podlagi 30. člena Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.l. RS, št. 87/2012, 109/2012, v nadaljevanju Uredba MEDO) in Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske vode (Uradni list RS, št. 88/11, 8/12, v nadaljevanju Uredba odvajanje in čiščenje).

Področje odvajanja in čiščenja komunalnih in padavinskih voda krovno ureja Zakon o varstvu okolja, podrobneje Uredba o odvajanju in čiščenju. Uredba določa vrste nalog, ki se izvajajo v okviru opravljanja storitev odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode, obveznosti občin in izvajalec javne službe pri opravljanju javne službe. Navedeno je v priložen odloku upoštevano.

Zahteve v zvezi z roki za opremo območij z javno kanalizacijo in malimi komunalnimi čistilnimi napravami ali greznicami za območja poselitve od 50 PE do 2000 PE ureja Uredba o emisiji snovi in odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav (Ur. l. RS št. 98/2007 in 30/2010). Izvedba za občino Gorenja vas-Poljane je opredeljena z Operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne vode za območje občine Gorenja vas-Poljane. Navedeno je v priložen odloku upoštevano.

Z Uredbo MEDO je določena metodologijo za oblikovanje cen storitev odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode, ukrepi in normativi, povezani z obračunom cen storitev javnih služb njihovim uporabnikom. Navedeno je v priložen odloku upoštevano.

Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Gorenja vas-Poljane povzema državno zakonodajo, kot je navedeno zgoraj.

Osnutek odloka je bil v javni obravnavi od 11.4.2014 do 12.5.2014. V času javne obravnave ni bilo podanih pripomb ali predlogov sprememb.

Predlog odloka, v vsebini iz javne obravnave, je na 20. seji obravnaval Odbor za prostorsko planiranje in varstvo okolja. Vse predlagane spremembe so vnesene in razvidne iz priloženega predlog odloka. Podrobnosti so razvidne iz zapisnika. **Odbor za prostorsko planiranje in varstvo okolja predlaga občinskemu svetu obravnavo in sprejem predloga odloka v priloženi vsebini.**

Pripravila:
Kristina Knific



Župan:
Janez Milan Čadež